VALUE USB 3.2 Gen 1 Kabel, USB Typ C - A, ST/BU, OTG, schwarz, 0,15 m

Artikelnummer 11.99.9030

Hersteller VALUE

Hersteller-Art.-Nr. 11.99.9030

EAN (Einzelstück) 7611990131570







USB 3.0 / USB 3.2 Gen 1 Kabel mit Typ C Stecker und Typ A Buchse in der neuen SuperSpeed Qualität bietet eine Übertragung mit bis zu 5 Gbit/s. Unterstützt USB On-the-go.

- USB 3.0 / USB 3.2 Gen 1 Kabel mit einer Typ A Buchse und einem Typ C Stecker
- Zum Anschluss von Geräten mit Typ A Stecker an Geräte mit USB Typ C Buchse
- Entspricht dem Standard USB 3.0 / USB 3.2 Gen 1 (Übertragung bis 5 Gbit/s)
- Farbe: schwarz

USB On-The-Go

USB OTG wurde entwickelt, um Geräte direkt miteinander zu verbinden. Mit USB OTG können z.B. Bilder einer Digitalkamera unmittelbar auf einem direkt angeschlossenen USB-Stick gespeichert werden. Dazu müssen beide Geräte OTG-fähig und mit einem USB-OTG-Kabel verbunden sein.

Technische Daten		
Hersteller	VALUE	
Produktgruppe	Kabel	
Produkttyp	USB 3.2 Kabel	
Farbe	schwarz	
Länge	0.15 m	

Übertragungsqualität	USB 3.2 Gen 1 SuperSpeed 5 Gbit/s (USB 3.1 Gen 1, USB 3.0)
Anschlüsse	USB Typ C (USB-C) Stecker / USB 3 Typ A Buchse
Seite 1 Typ des Anschlusses	USB Typ C (USB-C)
Seite 1 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Seite 2 Typ des Anschlusses	USB 3 Typ A
Seite 2 Art des Anschlusses	Weiblich (Buchse)
Maximale Datenübertragungsrate	5 Gbit/s
Anwendungsbereich	extern
Technische Besonderheiten	USB On-the-go
Gewicht	19.3 g
Verpackungshöhe	10 mm
Verpackungsbreite	50 mm
Verpackungstiefe	80 mm
Paketgewicht	0.015 kg